

TISKOVÁ ZPRÁVA:
Vsetín, 20.2.2024

CENY PRO UNIKÁTNÍ NEZISKOVKU ROKU JSOU ROZDÁNY. MEZI OCENĚNÝMI JE I DIAKONIE VSETÍN!

Ve čtvrtek 15. února 2024 se v Praze v Kině Přítomnost, za přítomnosti České televize, konalo slavnostní vyhlášení Neziskovky roku, tentokrát s podtitulem „Unikátní neziskovka“. Neziskovka roku je prestižní ocenění pro neziskové organizace v České republice, které od roku 2012 uděluje Nadace rozvoje občanské společnosti. Cílem letošního ročníku bylo ohlédnout se za 10letou existencí ocenění, a proto se vybíralo pouze mezi oceněnými z předešlých deseti let. V kategorii „Silné společenství, silné příběhy“ (jedné ze čtyř kategorií), si první cenu s puncem „neziskovka desetiletí“ odnesla Diakonie Vsetín.

„Vážíme si této pocty a uvědomujeme si, že ocenění našeho střediska je především oceněním všech pracovníků, kteří svou usilovností a obětavostí i společným západem pro věc dosáhli tohoto mimořádného úspěchu. Důležitou součástí byli a jsou také naši dobrovolníci, dárci a kvalitní pracovníci veřejné správy. Velké poděkování všem,“ uvedl Dan Žárský, ředitel Diakonie Vsetín.

Diakonie Vsetín byla již dříve oceněna hodnotiteli Nadace rozvoje občanské společnosti (NROS) v 6. ročníku soutěže v roce 2018, a to v kategorii velká neziskovka, kde se umístila na druhém místě.

„Cesta k prestižnímu ocenění nebyla úplně jednoduchá. Dokladem je jeho třífázové hodnocení, které zahrnuje vyplnění sebehodnotících formulářů, kontrolní návštěvu hodnotitelů v neziskovce až po prezentaci finalistů před odbornou porotou v Praze. Obsahem hodnocení je například efektivita řízení organizace, řízení lidských zdrojů a vedení, řízení financí a komunikace a PR,“ přibližuje Dan Žárský a dodává: *„Hodnotitelé nám dali důležitou zpětnou vazbu o kvalitě našich řídicích procesů, které se nejen vyrovnávají řídicím procesům v ziskovém sektoru, ale v lecčem předčí i běžný komerční prostor. Nadto si uvědomuji, že ani nejlepší procesy nezajistí práci srdcem – to je vždy na zaměstnancích organizace.“*

Diakonie Vsetín je největší poskytovatel sociálních služeb na Vsetíně s 20letou tradicí. Zajišťuje komplexní služby pro seniory, kteří ztratili svou soběstačnost a jsou odkázáni na pomoc druhých. Rovněž nabízí pomoc dospívajícím či rodinám s dětmi, kteří jsou dlouhodobě v nepříznivé sociální situaci a nedokáží ji sami řešit. Od roku 2016 poskytuje službu domácího hospice. Diakonie Vsetín zaměstnává 130 stálých zaměstnanců, poskytuje podporu přibližně 640 uživatelům ročně.